

暑期爱心助学大行动 20名贫困学子结对成功

坐进梦想中的培训班,孩子们笑了

上周,是晚报启动“暑期爱心助学大行动”以来最忙碌和最感动的一周。在本报统一协调和逐一安排陪同下,首批入选的20名贫困学子已陆续走进爱心培训机构上课。

坐在梦想中的培训班里,孩子们开心地笑了,并表示一定会珍惜机会、努力学习,不少家长感动得不知道说什么好;培训机构的老师们则对这些孩子信心十足,愿意为他们提供最好、最优的课程。

晚报记者 吴幸歌



寒门姊妹花已进爱心辅导班

上周,根据贫困学子要求的培训科目及爱心机构提供的名额,晚报记者按就近入学原则开始为这些学子“对接”爱心培训机构。

曾在前期报道中出现多次的寒门姐妹花焦红莉、焦红菲是最早结对成功的幸运学子。姐姐焦红菲目前在读大三,由于她英语四级考试多次未能通过,这让十分要强的她心里很难过,她希望通过此次活动寻找一家可以帮助她补习四级英语词汇的培训机构。郑州大山外语培训学校在了解她的情况后欣然接收,不仅为她提供了一个暑期外语辅导班,而且还表示,如果焦红菲开学后还有时间,她仍可以随时继续到大山外语学校学习。

她的妹妹焦红莉过了这个暑假就要升入新高一了,眼看着别的同学都在上新一衔接班,深知家庭条件不允许的她只能自己在家默默地看书。报名参加暑期爱心助学大行动时,焦红莉说她很想上红旗老师的数学课,因为她有很多同学都在跟着红旗老师学数学,数学成绩也都非常棒。当我们把焦红莉的愿望告诉红旗老师时,红旗老师当场就表示同意,当天下午便约见了焦红莉,并将她安排在了红旗数学新高一班中学习。

目前已有20名学子结对成功

在大山外语学校自习室,焦红菲告诉记者,由于家庭原因,她从小到大除了在学校听老师讲课外,从来没有上过辅导班,这次在晚报和爱心机构的共同帮助下,能够接受培训机构一线名师的辅导,她真的很高兴,她一定会努力学习,用成绩回报社会、回报爱心机构。

焦红莉说虽然她刚刚在红旗上了几节课,现在就能深切感受到红旗老师的“与众不同”,“别的老师都是讲试题,但红旗老师讲的都是方法。他能够把复杂的问题简单化,让你在学习数学时达到一通百通的境界。”焦红莉说她一定会好好学习,不辜负红旗老师对她的期望。

除了焦红菲、焦红莉姐妹,今年刚刚9岁的5胞胎兄妹的姐姐刘梦寒也遇到了同样的难题。因为家庭条件所限,她从来没有上过正式学校,目前仅靠着一位幼儿园老师辅导,但其学习能力丝毫不亚于同龄孩子。如今,刘梦寒已经在睿源3L英语衔接班学习,学校为此还专门开展了一帮一互学活动,每天由一名成绩比较好的学生帮助她学习……

据了解,因为各爱心培训机构提供的课程不同,再加上部分爱心机构首期一期课程已经结束,二期8月初才开课,因此在结对过程中可谓“问题”重重。在本报工作人员多次协调以及爱心机构的帮助下,这些孩子多数已分别在不同的爱心机构找到了自己想要接受辅导的课程,但也有部分学生仍在进一步协调安排中。

截至上周五,在晚报工作人员的统一协调、安排下,共有20名贫困学子与爱心培训机构结对成功,其中部分学生已开始正式上课。



(下接B19版)



从新世纪到中央美院、中国美院

郑州新世纪高考补习学校校长王晨阳告诉记者,今年是新世纪学校办学以来艺术生录取情况最好的一年,也应该是新世纪学校艺术教学实现重大突破的一年。新世纪学生许龙(准考证号09410101159144)、杨雨(准考证号09410103119669)、李灿(准考证号09410101119577)3名学生被中央美术学院录取,霍应昊(准考证号09411517119104)被中国美术学院录取,陶晓翔(准考证号09410102159012)被中国人民大学录取,周兆鑫(准考证号09410102119818)被复旦大学录取,更多的学生被中央戏剧学院、中央音乐学院、中国传媒大学录取,数百名学生被北京电影学院、西安美术学院、西安音乐学院、上海戏剧学院等国内重点名牌艺术高校录取。

因材施教,实现教学的特色化与精细化

“人人皆可成材,每个学生都应该接受平等

的教育”,本着这么一种思考,新世纪学校提出对艺术生因材施教的办学思路:让不同文化层次与专业水平的学生都能在不同的教学班级里边接受不同的优质教学内容,最终取得文化课与专业课的双项突破。学生入学后,接受文化课与专业课的再次考试,按照成绩与水平的不同,分入不同的(文化课与专业课教学的不同侧重)班级,让学生接受适合各类学生学情的高考知识的传授,这样一来,真正实现了教学与管理精细化。

文化课 VS 专业课:双强教学,让350分左右的学生升入理想本科

“新世纪艺术部的教学目标是:让350分左右的学生考入理想的本科院校,事实证明我们做到了。”2009年高考新世纪学校600多名艺术生省统考专业过线率达100%,本科录取率达到90%左右。

新世纪学校在全省复读学校中率先引入

文化课与专业课的双强教学模式。“到了新世纪,才知道什么是文化课”(艺术生中流行的一句话)。学校对学生实行双强教学:对没有美术基础的学生,通过4-6个月的专业强化训练,专业统考过关,文化课由任课老师量身定制;对于学过一两年专业课而文化课较差的学生,学校组织一流的师资,让学生冲刺重点艺术高校。

名师执教,让艺术生受到更好的师资待遇

新世纪学校组建了一支以中央美术学院优秀毕业生为主体的特优教师队伍,学校高薪聘请了中国美术学院、中国传媒大学、清华大学美术学院等知名大学毕业的且具有3年以上的高考专业辅导经验的教师任教,同时形成了以原河南大学艺术学院副院长教授王彦发、中原工学院教授毛本华与李晓露、剧作家方保营等知名专家为主体的专家团队。新世纪学校艺术部

对于郑州新世纪高考补习学校来说,2009年是一个丰收年,目前的高考录取期间,一路捷报频传,文化类考生中,李东霖、薛玉杰、陈嘉祥3名学生被北京大学录取,在郑州市民办教育界已是不小的轰动,值得一提的是,该校艺术类考生同样取得了骄人的成绩:3名艺术生被中央美术学院录取,一名艺术生被中国美术学院录取,数百名学生被艺术重点大学录取。

新世纪艺术教育结硕果

校长(原郑州铁六中校长)范志众有信心地告诉我们,有了这样一个优秀的教师团队,再加上新世纪学校十几年来形成的科学的全封闭管理模式,我们有信心让新世纪的艺术教育走在河南省乃至全国艺术高考教育的前列。

新世纪,新的高考奇迹!今天选择新世纪艺术部,明天圆你一个名牌、重点艺术高校梦想!

郑州新世纪高考补习学校
学校地址:郑州市优胜北路4号(郑州市儿童医院向东100米,优胜北路与劳卫路交叉口路北)
网址:www.zzsxsj.cn
联系方式:0371-63975551
63975552
63970250
63970249